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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

 

 

Інноваційні технології антикризового 

управління вищою освітою: аналіз, мето-

дології і системні рішення. монографія / 

Під ред. проф. С. К. Рамазанова. – Київ : 

КНЕУ ім. В. Гетьмана; Луганськ : СНУ ім. В. 

Даля, 2016. – 510 с. 
 
Монографія присвячена одній із найактуаль-

ніших проблем сучасного суспільства – комплексу 

інноваційних технологій антикризового управління 

вищою освітою: аналізу, методології і системним  

рішенням. У сучасних умовах системних криз, ка-

тастроф, гібридних погроз та інших нестійкостей 

для ефективного управління системою освіти в ці-

лому важливою і актуальною проблемою є розроб-

ка нових підходів, моделей і інноваційних техноло-

гій.  

Розглядаються основні теоретичні і приклад-

ні задачі антикризового управління, що полягають 

у запобіганні й виведенні ВНЗ з кризового стану, 

покращенні ефективності його діяльності. Матеріа-

ли, викладені у даній роботі, спираються на пере-

довий досвід зарубіжної і вітчизняної науково-

практичної думки. Це одна з перших монографій, у 

якій системно викладено сучасні інноваційні мето-

ди управління кризовими процесами ВНЗ в склад-

ний перехідний період, а також наведено методи 

управління ВНЗ, що діють в умовах швидкоплин-

ного соціально-економічного середовища і жорст-

кої конкурентної боротьби. Визначено роль сучас-

них інформаційних технологій в антикризовому 

управлінні ВНЗ. 
 
 

 

  
 

Костирко Л. А. Механізм регулювання 

міжбюджетних відносин в Україні: пріо-

ритети,  інструменти, перспективи: моног-

рафія / Л. А. Костирко, Н. Ю. Велентейчик. – 

Сєвєродонецьк: вид-во СНУ ім. В.Даля, 

2016. – 280 с.  
 
У монографії розглянуто теоретичні та мето-

дичні засади механізму регулювання міжбюджет-

них відносин в Україні. На основі аналізу зарубіж-

ного досвіду регулювання міжбюджетних відносин 

сформовано рекомендації щодо вдосконалення фі-

нансового вирівнювання в Україні. Викладено кон-

цептуальні основи механізму регулювання міжбю-

джетних відносин із позицій забезпечення  фінан-

сової стійкості місцевих бюджетів.  

Здійснено моніторинг сучасного стану між-

бюджетних відносин в Україні та виявлено про-

блеми їх регулювання. Доведено значущість ком-

плексного аналізу фінансової стійкості місцевих 

бюджетів як джерела актуальної  інформації, необ-

хідної для вибору інструментів регулювання між-

бюджетних відносин. Сформовано новий підхід до 

оцінки ступеня узгодженості інтересів суб’єктів 

міжбюджетних відносин. Особливу увагу приділе-

но сценарному прогнозуванню доходів і видатків 

місцевого бюджету з урахуванням  ризику знижен-

ня фінансової стійкості. Запропоновано  підхід до 

інтегральної оцінки ефективності механізму регу-

лювання міжбюджетних відносин і визначено пріо-

ритетні напрями щодо його вдосконалення. 
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Карлін М. І. Податкові системи країн 

Азії: навч. посіб. / М. І. Карлін, Н. І. Ліповсь-

ка-Маковецька. – Луцьк: Вежа-Друк, 2016. – 

280 с. 

 

 
У посiбнику проаналiзовано особливостi 

податкових систем країн Aзiї, зокрема й держав з 

iсламською моделлю економiки. Значну увагу 

придiлено також висвiтленню специфiки подат-

кових систем офшорних юрисдикцiй Aзiї. Країни 

Азії згруповані відповідно до вимог суспільно-

географічного країнознавства: країни Закавказзя 

та Південно-Західної Азії, країни Східної і Цен-

тральної Азії, країни Південної Азії, країни 

Південно-Східної Азії. Значна увага у посібнику 

приділена аналізу фінансових систем найбільших 

країн Азії: КНР, Індії, Японії, Республіки Кореї, 

Індонезії, ряду інших країн. У посібнику певна 

увага звертається на особливості фінансових си-

стем країн, які використовують ісламську модель 

розвитку (Пакистан, Іран, Малайзія, Саудівська 

Аравія, ОАЕ, ряд інших країн). Для студентів 

економічних факультетів та факультетів міжна- 

родних відносин, які вивчають курси “Фінанси”, 

“Фінанси зарубіжних країн”, “Світові фінанси”, 

“Міжнародні фінанси”, “Міжнародні економічні 

відносини” та відповідні спецкурси. 

 

 

 

Кучерова Г. Ю. Стратегія формування 

свідомого оподаткування як фактор ста-

лого розвитку національної економіки: 

монографія / Г. Ю. Кучерова. – Запоріжжя: 

Класич. приват. ун-т, 2016. – 415 с. 
 

Провідною ідеєю монографії виступає тве-

рдження про те, що однією з умов забезпечення 

сталого розвитку національної економіки є фор-

мування податкової свідомості суб’єктів оподат-

кування та життєздатної податкової системи в 

Україні. В монографії розглянуто теоретичні за-

сади розвитку оподаткування як макроекономіч-

ного процесу, здійснено ретроспективний аналіз 

розвитку оподаткування, виявлено ментальність 

прийняття стратегічних рішень у сфері оподат-

кування. Побудовано концепцію формування 

стратегії розвитку оподаткування в Україні. Дос-

ліджено культурологічні аспекти сучасного опо-

даткування в Україні. Проаналізовано фіскальні 

ефекти оподаткування в Україні. Запропоновано 

теоретико-методологічний підхід до оцінювання 

рівня податкової свідомості суб’єктів оподатку-

вання на основі соціологічного дослідження та 

нечіткого моделювання.  

Монографія є корисною для студентів, ас-

пірантів, наукових працівників, спеціалістів у 

галузі макроекономічного планування, оподатку-

вання, державного регулювання економіки.. 

  

 

 


